


Nppure l’intenso, perpetuo bagliore
Di una miriade di stelle 

Riuscirebbe a eguagliare l’infinita luce
Riflessa nei nostri reciproci sguardi

Light 

Not even the intense, perpetual brilliance
of a myriad of stars 
could equal the infinite light 
reflected in our mutual gazes

Lumière 

Même pas la lueur intense, perpétuelle
d’une myriade d’étoiles
parviendrait à égaler la lumière infinie
réfléchie dans nos regards

Licht 

Nicht einmal der intensive, dauernde Glanz
einer Myriade von Sternen
käme dem unendlichen Licht gleich
das unsere Blicke widerspiegeln

Luz 

Ni siquiera el intenso, perpetuo resplandor 
de una miríada de estrellas 

lograría igualar la infinita luz 
reflejada en nuestras miradas

Свет 
Даже самый яркий и вечный блеск

мириады звезд не сможет сравниться с 
беспредельным светом

отраженным в наших взглядах

LUCE





AVORIO

245M1 Avorio rett 24x59
245M1B2 Boemia avorio comp 2 pz. 24x59   

245MC Mosaico Caldo rett 24x59  
L260JAV Bacchetta Jolie Avorio 2,5x59  

M50M1RM Avorio Pavimeno rett lapp 49x49



245M1B2 Boemia Avorio comp 2 pz. 24x59
M50M1RM Avorio Pavimeno rett lapp 49x49



245M1 Avorio rett 24x59
L959NC Listello Nik caldo 9,5x59



AMBRA

245M2 Ambra rett 24x59
245M2DP Decoro Paillettes Ambra 24x59

245M2TP Terminale Paillettes ambra 24x59
M50M2RM Ambra Pavimeno rett lapp 49x49



245M2 Ambra rett 24x59
245M2DP Decoro Paillettes Ambra 24x59
245M2TP Terminale Paillettes ambra 24x59
M50M2RM Ambra Pavimeno rett lapp 49x49



PERLA

ANtRACItE

GRIGIO

245M0 Perla rett 24x59
L559IF Listello Infinity Freddo 5,5x59

M50M5RM Antracite Pavimeno rett lapp 49x49



245M0 Perla rett 24x59
L559IF Listello Infinity Freddo 5,5x59
M50M5RM Antracite Pavimeno rett lapp 49x49



M50M4 Grigio 50x50
M30M4MOS Mosaico Style Grigio 30x30



245MF Mosaico Freddo rett. 24x59
M50M0RM Perla Pavimeno rett lapp 49x49

LAVANDA

PERLA



245M3 Lavanda 24x59
245MF Mosaico Freddo 24x59



LAVANDA

PERLA

245M0 Perla Rett 24x59
L260JPE Bacchetta Jolie Perla 2,5x59

245M3 Lavanda rett 24x59
245M3DB Decoro Bouquet Lavanda 24x59

M50M0RM Perla Pavimeno Rett Lapp 49x49



245M0 Perla Rett 24x59
L260JPE Bacchetta Jolie Perla 2,5x59
245M3DB Decoro Bouquet Lavanda 24x59



245M1 Avorio rett 24x59 F78,20 245M0 Perla rett 24x59 F78,20 245M3 rett Lavanda 24x59  F78,20245M2 Ambra rett 24x59 F78,20

245M2DP Paillettes Ambra 24x59 PZ56,80 245M0DP Paillettes Perla 24x59 PZ56,80 245M3DP Paillettes Lavanda 24x59  PZ56,80245M1DP Paillettes Avorio 24x59  PZ56,80

245M1TP Terminale Paillettes Avorio 24x59
PZ56,80

245M2TP Terminale Paillettes Ambra 24x59
PZ56,80

245M0TP Terminale Paillettes Perla 24x59
PZ56,80

245M3TP Terminale Paillettes Lavanda 24x59
PZ56,80

245M0B2 Boemia Perla 24x59 CP120,70
(comp. 2 pz)

245M3B2 Boemia Lavanda 24x59 CP120,70
(comp. 2 pz)

245M1B2 Boemia Avorio 24x59 CP120,70
(comp. 2 pz)

245M2B2 Boemia Ambra 24x59 CP120,70
(comp. 2 pz)

L559IF Listello Infinity Freddo 5,5x59 PZ22,70L559IC Listello Infinity Caldo 5,5x59 PZ22,70

L959NC Listello Nik Caldo 9,5x59 PZ22,70 L959NF Listello Nik Freddo 9,5x59 PZ22,70245MF Mosaico Freddo rett 24x59 F102,30245MC Mosaico Caldo rett 24x59 F102,30

245M0DB Bouquet Perla 24x59  F102,30 245M3DB Bouquet Lavanda 24x59 F102,30245M1DB Bouquet Avorio 24x59 F102,30 245M2DB Bouquet Ambra 24x59 F102,30

RIVESTIMENTO  
wALL TILeS/RevêTeMeNT De MuR/wANDFLIeSeN/ReveSTIMIeNTo/настенная плитка

DECORI  
DeCoRI/DeCoRATIoNS/DéCoRS/DekoRe/DeCoRoS/декоры

L260JPE Bacchetta Jolie Perla 2,5x59
PZ20,50

L260JLA Bacchetta Jolie Lavanda 2,5x59
PZ20,50

L260JAV Bacchetta Jolie Avorio 2,5x59
PZ20,50

L260JAM Bacchetta Jolie Ambra 2,5x59
PZ20,50

BICOTTuRA 
DouBLe FIRING/BICuISSoN/zweIBRANDveRFAhReN
BICoCCIóN/двойной обжиг

DIgITAL TEChNOLOgy



PAVIMENTO  
FLooR TILeS/RevêTeMeNT De SoL/BoDeNBeLAG/напольная плитка

M50M1 Avorio 50x50 
F58,30

M50M1RM Avorio 49x49 rett e molato
F75,20

M30M1MOS Mosaico 
Style Avorio 30x30
PZ17,10

M50M0 Perla 50x50 
F58,30

M50M0RM Perla 49x49 rett e molato
F75,20

M30M0MOS Mosaico 
Style Perla 30x30
PZ17,10

M50M2 Ambra 50x50 
F58,30

M50M2RM Ambra 49x49 rett e molato
F75,20

M30M2MOS Mosaico 
Style Ambra 30x30
PZ17,10

M50M4 Grigio 50x50 
F58,30

M50M4RM Grigio 49x49 rett e molato
F75,20

M30M4MOS Mosaico 
Style Grigio 30x30
PZ17,10

M50M5 Antracite 50x50 
F58,30

M50M5RM Antracite 49x49 rett e molato
F75,20

M30M5MOS Mosaico 
Style Antracite 30x30
PZ17,10

battiscopa 8x50  8x49
 Perla MBK5M0   MBTM0RM
 Avorio MBK5M1  MBTM1RM
 Ambra  MBK5M2  MBTM2RM
 Grigio  MBK5M4  MBTM4RM
 Antracite MBK5M5 MBTM5RM

PEZZI SPECIALI
TRIMS/PIeCeS SPeCIALeS/FoRMSTüCke/PIeSAz eSPeCIALe/sспециальные изделия

gRES PORCELLANATO
PoRCeLAIN SToNewARe/GRéS CéRAMe 
FeISTeINzeuG/GReS PoRCeLáNICo
керамогранит

DIgITAL TEChNOLOgy

8,4 ML



CARATTERISTIChE TECNIChE
PhySICAL PRoPeRTIeS/CARACTéRISTIque TeChNIque/TeChNISChe DATeN
CARACTeRISTICAS TeCNICAS/техничеСкие характериСтики

EN 14411/L BIII gL

NORME
NoRMS
NoRMe
NoRM

NoRMA
нормативные требования

NORME
NoRMS
NoRMe
NoRM

NoRMA
нормативные требования

VALORE
vALueS
vALeuR
weRTe
vALoR

Значение

VALORE
vALueS
vALeuR
weRTe
vALoR

Значение

VALORE MONICA
MoNICA vALueS
vALueR MoNICA
MoNICA weRTe
vALoR MoNICA
Значение MONICA

VALORE MONICA
MoNICA vALueS
vALueR MoNICA
MoNICA weRTe
vALoR MoNICA
Значение MONICA

Resistenza alle macchie
Stains resistance
Résistance aux taches 
Fleckenbeständigkeit
Resistencia a las manchas
УСтойчивоСть к пятнам

Resistenza al cavillo
Crazing resistance 
Résistance aux craquelures
haarriß-Beständigkeit
Resistencia al cuarteo
УСтойчивоСть к обраЗованию трещин

BICOTTuRA 24x59
DouBLe FIRING/BICuISSoN/zweIBRANDveRFAhReN
BICoCCIóN/Двойной обжиг

Resistenza all’attacco chimico
Chemical resistance
Résistance à l’attaque chimique
Beständigkeit gegen Chemikalien
Resistencia quimica
УСтойчивоСть к химичеСкомУ воЗДейСтвию

Nessuna alterazione
No Change

Aucune altération
keine Anderung

Ninguna alteración
отСУтСтвие иЗменений

 3 
(range 0-5)

Richiesta
Demand
Demande
Nachfrage
Demanda
ЗапроС

GLA: nessun effetto visibile 
no visibile effect 

aucun effet visible 
keine sichtbaren Auswirkungen ningún 

efecto visibile
никакого Заметного эффекта

5

Conforme 
Comply with 

Conforme 
Gemaß 

Conforme 
СоответСтвУет

uNI eN 
ISo 10545-13

uNI eN 
ISo 10545-14

uNI eN 
ISo 10545-11

EN 14411/g BIa gL

range R9-R12

Nessuna alterazione
No Change

Aucune altération
keine Anderung

Ninguna alteración
отсутствие изменений

Conforme 
Comply with 

Conforme 
Gemaß 

Conforme 
СоответСтвУет

Resistenza alla flessione
Bending strength
Résistance à la flexion
Biegezugfestigkeit
Resistencia a la flexión
прочноСть на иЗгиб

Durezza (MohS)
hardness (MohS)
Dureté (MohS)
oberflächenhärte (MohS)
Dureza (crad)
тверДоСть (мооСа)

Resistenza all’abrasione superficiale
Resistance to surface abrasion
Résistance à l’abrasion des surfaces
oberflächenabriebfestigkeit
Resistencia a la abrasión superficial 
УСтойчивоСть к поверхноСтомУ

Resistenza allo scivolamento
Slip resistance
Resistance au glissement
Bestimmung der rutschhemmenden eigenschaft
Resistencia al deslizanento
УСтойчивоСть к Скольжению

Resistenza alle macchie
Stains resistance
Résistance aux taches 
Fleckenbeständigkeit
Resistencia a las manchas
УСтойчивоСть к пятнам

Resistenza all’attacco chimico
Chemical resistance
Résistance à l’attaque chimique
Beständigkeit gegen Chemikalien
Resistencia quimica
УСтойчивоСть к химичеСкомУ воЗДейСтвию

Resistenza al gelo
Frost resistance
Résistance au gel
Frostbeständigkeit
Resistencia al hielo
мороЗоСтойкоСть

 3 
(range 0-5)

5

4

 0,5%  0,5%

 35 N/mm2  35 N/mm2

  6 7

 3 
(range 0 - 1-2-3-4-5)

Nessuna alterazione
No Change

Aucune altération
keine Anderung

Ninguna alteración
отСУтСтвие иЗменений

GLA: nessun effetto visibile 
no visibile effect 

aucun effet visible 
keine sichtbaren Auswirkungen ningún efecto 

visibile
никакого Заметного эффекта

Caratteristica non dichiarata
undeclared characteristics
Propriétés non déclarées 

unerklärte eingenschaften
Propiedades no declaradas
 не Заявленные СвойСтва

gRES PORCELLANATO 50x50  49x49
PoRCeLAIN SToNewARe/GRéS CéRAMe/FeISTeINzeuG
GReS PoRCeLáNICo/керамогранит С цветным ЗамеСом

Assorbimento d’acqua
water absorption
Absorption d’eau
wasseraufnahme
Absorción de agua
воДопоглощение

uNI eN 
ISo 10545-3

uNI eN 
ISo 10545-4

uNI eN 
101

uNI eN 
ISo 10545-12

uNI eN 
ISo 10545-13

uNI eN 
ISo 10545-14

DIN 51130

uNI eN 
ISo 105457

Formato
Size
Format
Format
Formato
формат

Spessore Pcs/box mq/box kg/box Box/pal mq/pal kg/palette

24x59 9 8 1,133 17,5 48 - -

24x59 bouquet 9 8 1,133 17,5 48 - -

24x59 boemia 9 2 cp - 4,8 - - -

2,5x59 bacchetta jolie 9 6 - 0,27 - - -

24x59 paillettes 9 4 - 2,4 - - -

24x59 terminale paillettes 9 4 - 2,4 - - -
50x50 pav 10 5 1,25 25,608 33 - -
49x49 pav rett e molato 10 5 1,20 24 33 - -

24x59 mosaico 9 8 1,133 17,5 48 - -

5,5x59 infinity 9 12 pz - 0,7 - - -

9,5x59 nik 9 6 pz - 0,8 - - -

30x30 mosaico style 10 6 pz - 1,9 - - -

8x50 battiscopa 10 20 0,5 - - - -

8x49 battiscopa 10 20 0,5 - - - -

IMBALLI E PESI 
PACkING AND weIGhT/eMBALLAGe eT PoIDS/veRPACkuNG uND GewIChT
eMBALAJeS y PeSoS/Упаковки и веС
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tel. +39 0522 764 580 - fax +39 0522 764 545
www.ceramicamonica.com - info@ceramicamonica.com

brand of

Majorca S.p.a.
42019 Scandiano (RE) Italy via Bosco, 26  
tel. +39 0522 764 511 - fax +39 0522 764 545
www.majorca.it - majorca@majorca.it


